BHUEEREFRE (OCR I DicHBI1~8

BUEEREEHBRKE (OCRKIN) DEc&EH1~8

(7 OmARim (RO THRIULDO—BIEBRDENDSNEZE))

scEfl 1] AR #iNEIE 73 BRXD (B0KX7) |ERIBIRESE 35400H
(SEEEEDHD)

seEifl 2] AR #RiNEIETE BRXD (B0 KX7) R|ERIBIRESE 35400H
(SEEEERL)

scEifl 3] AR #iUEIE 83 BREXD (B0 X7) R|ERIBIRESE 35400H
(SEEEEDHD)

scEifl4| AR #IUEIE83 BREXD (B0 X7) R|ERIBIRESE 35400H
(SEEEERL)

sl S| Ak MHRiUBIET7TE BREXD 29KI) |ERIBIRESE 57,600 H
(SEEREEDHD)

scEiflo] Ak #iUEIE83E BREXD (29KXI) |ERIBIRESE 57,600 H
(SEEEERL)

scEibl 7| Sk HeiBIETEl BRXD (28KX7T)
RBERMBIRETE 80,100+ (BERE—267,000 ) X1 %
(SEEEERL)

seEfl 8| Ak HiUEIE 83 BREXD (28 KXD)

RBRMBIRETE 80,100 A+ (BERE—267,000M) X1%
(SEEREEDHD)

-1- 2022 %3 H



BHUEEREFK

SIS

RKE (OCR#RIV) DEcEHbI1~8

feslE 78 BRXD

(BOX7) BEEBRERE 354008 (S3EEEEHD)
?Iﬁl/t?j FAX=Y REEES BERLET A X= REEES
z;,%@ ? |sox7 N ? |sox=
i) =]
AR —3818% AR —3818% /A\CD (35‘400)
| i 13000 35,400 | wm 13000 35,400
;’i N c@ NO) 13,000 0
) 8| ne
/ﬁﬁﬁﬁ BUEREZHRETLT B5-&5 TR
DC (i28) (FS) (81 %--2) g%
:l T 2 -0
44808 ABRREAR
[€:2)] A) (B) ﬁﬂﬁ%‘ﬁ? BTEE 4555 (£8) (%) (0:)) (4=))
N Hll ol1]s][slofo]1]e] [ | [7]
sane mssannsn FRREIB=91,000M (13,0005X7E)
1]3/0]0|0 SEEBEEE—3600M (13,0005 X 38—35,400f9)
[(T1 [T TTTTT] [IJ™e=
B EREERE ' —fHaRs
3 5/4 00 | |

SR HBNEISTE EARS (0X7) SEEBREE 354000 (SEEEEEL)
¥I1% 1/177’ FAX=Y RIBEES BRLET A X=Y RpEES
L%@ ? |sox7 N ¥ |sox=
B =]
ERRE —E8ies ERRE —S8ies
g R 1,234 z RI% 1,234
g nO ;; r® 1,234 O
9| B2 | 2”@
/ﬁﬁﬁﬁ BUEREZGEL TS5BS TR

DC (ie=) (BS) (B-1%--2) g%

j [0 HEgEEN |

£FAH AlrER B

(F5) (€3 A) (B) RBREES BiEE % (FS) F) (J?) (8)

T T [eliTerelonnte 1 7 HEE

. S TRIREIB=8,638M (1,234 X TE)

| 1123 4|| gurennre- (1,2345%X 381< 35,4003)
HERENN L L
BUEREFRE - —HaBAs
[38]7lo]2] [ |
_2_

2022 F 3 R



BHUEEREFK

SIS

feldBl&E 88 BRXD

RKE (OCR#RIV) DEcEHbI1~8

(BOX7) BEEIBIRERE 354000 (SEFEBEEEHD)
?Iﬁl/t?j FAX=Y RiEEES BRLETEIX=Y RIEEES
z;,%@ ? |sox7 N ? |sox=
B =)
R —EaieH ERRE —S8ies 2D (35400
HEE 26,789 35400 | =i 26,789 35400
;’i NO) c@ NQ) 26,789 0
w| 2@ w | 2o
/ﬁﬁﬁ BUEREZGEL TS5BS TR
DC (25) (BS) (B--1%--2) RK#&
:l T (e OO
£%£AH AlrEA B
(F5) A) (B) Eﬂﬁ%‘ﬁ? BiEs % (F5) (%) (A) (8)
[ i 1 | [ | [8][2]s]5]o[4[1]5] [ ]
o memannsan FRIREIE=214,312M (26,7895 X8
216 718 9| mummm—18178m (26.780mx28—35400M)
HEnEEE [ LI
BUEREFARE ' —HaBRs
3/6/4/0/0] [ |

soHEIBI4 Sk #HBNEIE8E ERXD (BOX7) £E8IBRERE 354008 (SEEEERL)
¥I1% 1/177’ R X=Y REEES BERLET A X= REEES
L%@ ? |sox7 N ¥ |sox=
i) =]
AR —3818% AR —3818%
| i 2345 | e 2,345
0| 50 0| 50 2345 0
ﬁ ne it n@
/ﬁﬁﬁ BUEREZHRETL B85 -5 TR
DC (&%) (FS) (B-1%--2) g%
] EEEE [ T1-CT T |
£%A88 ABRREAR
(F58) €3 A) (8) RIREES BTEE % (F5) (%) (s) (a)
T T 1] [slslelsoeleile HRE HEN
sana_ en S FREEIB=18760M (2,345 X8%!)
| 121345 | mueammtm (2,345 X 22< 35,400M)
BUEREFHRE ; —HaEe
416 90 | |
_3_

2022 F 3 R




BHUEEREFRE (OCR I DicHBI1~8

sCEBI S Mk HBNEIETE BREKD (OKI) £E8IBRESE 57,6008 (SEEEEHD)
HIRLET A X=Y RIEEES BERLET A X=Y RIEEBES
N0, o [ 01350016 ne®| 81350002 -
NEQ % |2oxT NEO ¥ |2oxT
15 iz}
FEREL —58i8% FERREL —5818% /A\@ (57,600)
A 23000 57,600 ] miz 23000 57,600
o | 10 o [ 20 23000 0
) 8| ne
PHRER BUEREZHREL B8 -5 TR

DC ] (%) (A) . A5 (i28) (FS) (B-1 %2 g%

LT LT I-0 T

4£%£/8 ABRREAR

(F8) (Ei) (R) (8) _ﬁﬂﬁ%ﬁ% HBEEE % (F5) (%) (0:)) (4=))
T T TTT 1] [olt[e[slolof1]e] [ | [7]

sane - - FIREEIB=161,0008 (23,0005 X 7El)

| 2|30/00 SEEEE—11,400 (23,0005 X3%—57,600M)
(T1 [T TTTTT] [II™e=
BUERERERE ' —HaEs
57600 | |

Mk felUBIE 88l

BRXD (20KT) BERIBIREEE

576008 (BEREELSL)

HIRLET A X=D REEES ERLET LA X= RIEEES
N . [ 34350017 »nad | 81350100 - 350108
REQ % |2oxT NEO ¥ |2oxT
5 5
FERREL —58i8% FERREL —5818%
w| wim 24567 | mm 24567
0| 50 0| 50 24567 0
) )
BUEREZHREL 855 TR
(A) (i28) (FS) (B-1 %2 g%
ABRREAR
_ﬁﬂﬁ%‘ﬁ% BEE 0% (5£8) (%) (5) (A)
[3]4T3]s]ofol1]7] [] [8] [] | | ]
S st —— FRIEEIB=196,536M0 (24,567 S X8%l)
| 12141567 || musmsusrm—10124m (24.567mx281<57.600M)
BUEREFERE . —HaEe
419/1.3/4] | |

2022 F 3 R



BHUEEREFRE (OCR I DicHBI1~8

Sk HBNEIETE ERXD

(28X"7)) BEEIBIREEE 50,1008+ EEE-267000Mx1% (SBEREERL)

HIRLET A X=Y REEES BERLET A X= REEES
N 2 |28xm N ¥ |28x™
i) =]
AR —3818% AR —3818%
| i 25000 | wm 25000
;’i YNO) c@ NO) 25,000 0
) 8| ne
BUEREZHRETLT B5-&5 TR
(i28) (FS) (81 %--2) g%
] EDI ) [T T]-LI 1]
EEEHEI ABRREAR
[€:2)] (5iE) A) (8) Eﬂﬁ%‘ﬁ? BTEE 4555 (£8) (%) (R) (4=))
Héilll olel[s]slols]7]s] [ | [7]
o P FRREIB=1750001 (25000&5X 7))
12/6{0/0 0| | snegampe— (25,0005 X 3%
(EEEE <267,000M)
B EREERE ' —fHaRs
7/5/00/0 | |
SeERBIS AR HBINEIE8E BRXD (28X7D) BESIBIRELE s0.100m: @aE-267.000mx1% (SEEEEEHD)
HIRLET A X=Y REEES BERLET A X= REEES
N 2 |28xm N 2 |28x™
i) =]
AR —3818% AR —3818% 2§® (81‘776)
| i 43456 81,776 | e 43456 81,776
0| 50 o | 20 43456 0
) 8| ne
PRER BUEREZHRETL B85 -5 TR
DC . (4F) (A) ) Aot (&%) (FS) (B-1%--2) g%
LT e L -] ] |
£%A88 ABRREAR
(F58) (ii) (R) (8) -ﬁﬂﬁﬁﬁ% BTEE % (F5) (%) (s) (a)
I 1T TT 1] [olela[slolalele] | | [8 HEN
e - - FIREEIB=347,648M (43,4565 X832
| 1413 4|5 6|| smmmn=s136m (43456:5x281—81.776/)
BAEEEERIE=81 776M
i ! ! ] | i l i i (80,100 + (434,560P—267,000M) X 1%)
BUEREFHRE ; —HaEe
81776 | |

2022 F 3 R



